

Kivárnak a korszerűsítéssel

Elhalasztották a Gál Sándor tér felújítását



Évek óta elhanyagolt állapotban a Gál Sándor téri körparkoló, ráfér a felújítás

FOTÓ: GECSE NOÉMI

• Kivárnak a csíkszeredai Gál Sándor tér felújításának megtervezésével, ugyanis összhangba szeretnék hozni a Kossuth Lajos utca és a Temesvári sugárút érintett szakaszának rendezésével. A téren található parkos övezet és játszótér mellett leginkább a körparkolóra férne rá egy alaposabb felújítás.

BARABÁS HAJNAL

A Gál Sándor tér felújításához szükséges megvalósíthatósági tanulmány kidolgozására már tavaly decemberben szerződést kötött a csíkszeredai városháza. Azóta két, három változata is elkészült a

használó beruházásokkal. Szőke Domokos, Csíkszereda alpolgármestere elmondta, év végéig le kellene záruljon a Kossuth Lajos utca és a Temesvári sugárút érintett szakaszának újrarajzolása. Ha ezzel elkészülnek, akkor az elképzelések függvényében, annak figyelembevételével, hogy milyen formában fog csatlakozni

már többet lehet majd tudni, hiszen ekkorra kell a csíkszeredai önkormányzat benyújtja a pályázati csomagot az európai uniós finanszírozásra a Kossuth Lajos utca korszerűsítésére, együtt a vasúti felüljáró, a távolsági buszállomás, a Hargita utca modernizálási elképzeléseivel.

233 ezer lejt szántak a tanulmányra

A Gál Sándor tér felújítására egyébként idén 233 ezer lejt különítettek el a város költségvetéséből, többnyire a megvalósíthatósági tanulmányra. Többek között a Gál Sándor 1848-as honvéd ezredes mellszobra körüli parkos övezet, a játszótér, az egyelőre lezárt borvízforrás, illetve a kavicsozott körparkoló területének rendezését kell megoldani a tanulmányban. Amint lesz egy, az önkormányzat által elfogadott változat, akkor a lakóknak is bemutatják, hogy észrevételezzék azt.

„Összhangba szeretnék hozni a tér felújítását a városközpontba tervezett európai uniós beruházásokkal.

dokumentumnak, de végül nem került sor annak szélesebb körű megvitatására, mert ezt az elképzelést összhangba szeretnék hozni a városközpontban tervezett európai uniós forrásokat fel-

a Temesvári sugárút a Gál Sándor térhez, módosíthatják a tér rendezésének megvalósíthatósági tanulmányát. Ez az oka, hogy egyelőre elhalasztották a Gál Sándor tér rendezésének ügyét. Év végéig

Jövőre marad a felújítás

• Ebben az évben elmarad, de jövőben megtörténik a csíkszeredai Pacsirta sétány felső részén tervezett felújítás. Először a kivitelevéssel kell elkészíteni, a megbízott cég utána láthat munkához.

KOVÁCS ATTILA

Alpolgármesteri hivatal idén szeretne volna legalább részben elvégeztetni a munkát, amelyre másfél millió lej volt elkülönítve a helyi költségvetésben. Nem számoltak viszont azzal az áremelkedéssel, amely idén megzavarta a közberuházásokkal kapcsolatos előzetes számításokat – a kiírt közbeszerzési eljárás során olyan összegű árajánlat érkezett a kivitelezésre jelentkező egyetlen cégtől, amely jóval meghaladta az előirányzott keretet. Ezért döntöttek úgy, hogy a közbeszerzést megismétlik, az ár viszont nem változott, de így is sikerült aláírni a kivitelezési szerződést – tudtuk meg Szőke Domokostól.

Eredmény másodsorra

Csíkszereda alpolgármestere arról tájékoztató, hogy a felújítás tervezésére és kivitelezésére kiírt második közbeszerzési eljárás eredményes volt, és egy helybeli cégtársulást hirdettek ki győztesnek, amelynek tagja az ING Service Kft. és a Kontur Kft. is. Mivel a kivitelevéssel a feladat része, ezzel kezdtek, az alpolgármester szerint reális esély van arra, hogy idén a tervek elkészüljenek, és kiadják az építkezési engedélyt. A sétány felső részének rendezése csak jövőben

Rendezésre várnak a Pacsirta sétányon. Még egy telet kell kibírni

FOTÓ: GECSE NOÉMI



történik meg, Szőke szerint a munka legtöbb három hónap alatt elvégezhető. A tervezés és kivitelezés értéke áfával együtt 1,7 millió lej az aláírt szerződés értelmében.

Parkolókat építenek

A Pacsirta sétánynak csak a felső részét, a Testvériség sugárúti 22-24-26-os számú tömbházak mögött a Nárcisz sétányhoz vezető mellékutcát érinti a felújítás. Ott az aszfaltburkolat éveken ezelőtt tönkrement, mivel többször ásní is kellett, száraz



A sétány felső részének rendezése csak jövőben történik meg, Szőke szerint a munka legtöbb három hónap alatt elvégezhető.

időben a por, esőzéskor a sár okoz kellemetlenségeket az ott lakóknak. Lakossági egyeztetés is volt, ennek nyomán készült el a megvalósíthatósági tanulmány. A mellékutca négy különböző részén több mint 30 bádoggarázs épült, ezeket le kell bontani a rendezés megkezdése előtt. Helyettük két sorban parkolókat alakítanak ki, az utca két oldala közötti szintkülönbséget pedig egy zöldövezet kialakításával formálják át. Új útburkolat és járda is készül.



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-területi Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter
Vezető szerkesztők Kristály Lehel, Pataky István
Fotórovat-vezető Beliczay László
Tartalomigazgató Szüser Róbert
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin, Kovács Attila, Kömény Kamilla, Molnár Rajmond, Gecse Noémi (fotó)
Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa
Reklámgrafika Tóth Szilárd
Korrekció Ravasz Réka
Tévé-műsor, Szórakozás Gráf Botond
Apróhirdetés Kopacz Erika
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval ellátott szövegek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről dönt. Kéz írtakat nem örzünk meg, és nem küldünk vissza. Hirdetésfelvétel-terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-4318